 Тема: Население мира.  Системы расселения населения.
1. Вариант
1.Средняя плотность населения мира:
А. 45 чел/км   Б. 48 чел/км²     В. 50 чел/км²    Г. 49 чел/км²
2. Выберите страны, имеющие высокую плотность населения:
А. Австралия , Канада, Монголия, Ливия
Б. Бангладеш, Бельгия, Нидерланды, Израиль
В. Бангладеш, Бельгия, Великая Британия, Израиль
Г. Республика Корея, Канада, Австралия, Намибия
3.  Найдите пару:   Факторы, влияющие на размещение населения:
1 Постоянные населенные  пункты на планете размещены 80% на равнинах, более 50%- на расстоянии от моря не более чем 200км, а на 30%- не далее чем 50 км от побережья.
2   Во все времена размещение населения всегда  было зависимо  от уровня и развития и расположения производства.
3 Численность и плотность населения быстро возрастает в странах с другим типом воспроизводства населения.
4. Более плотно заселены районы давнего освоения, где  существовали  сильные цивилизации древнего мира.
А. Экономический    Б. Природный  В. Исторический    Г.  Демографический
4.  Выберите правильное утверждение:
А. Главная  черта, которое  отличает городское население от сельского это характер
занятости населения
Б.  Городское населения  занято в основном в сельском хозяйстве
В.   Сельское населения занято в основном в сфере услуг
Г.   Городское и сельское население занято в сфере услуг
5.  Выберите пару: Города  выполняют  функции:
1.  Курортно-оздоровительные                       А. Суэц
2. Многофункциональные                                Б.   Медина
3. Транспортные                                                  В.  Ницца
4. Религиозные                                                     Г.  Чикаго
                                                                                  Д.  Оксфорд
6. Расположите  городские агломерации с запада на восток:
А. Сан- Паулу     Б. Парижская      В. Лондонская    Г. Нью - Йоркская
7.  Расположите  мегаполисы по  государствам:
А.  Калифорнийский    Б. Приозерный    В Токкайдо    Г. Прирейнский
8.  Вставить  в тексте пропущенные слова:
Для развитых стран  характерен……… уровень урбанизации, ……… темп урбанизации,
………., ……………
9. Закончите предложение: в последние годы в условиях научно- технической революции в развитых странах меняются функции сельских населенных пунктов.  Для них характерный процесс распространение городского образа жизни на села. Это явление называется……
10   Приведите примеры   городских агломераций Украины.






Тема: Население мира.  Системы расселения населения.
2 Вариант
1.Средняя плотность населения мира:
А. 43 чел/км   Б. 46 чел/км²     В. 48  чел/км²    Г. 49 чел/км²
2.  Выберите группу стран, имеющих низкую плотность населения:
А. Австралия , Канада, Монголия, Ливия
Б. Бангладеш, Бельгия, Нидерланды, Израиль
В. Бангладеш, Бельгия, Великая Британия, Израиль
Г. Республика Корея, Канада, Австралия, Намибия.
3.  Найдите пару:   Факторы, влияющие на размещение населения:
1.  Во все времена размещение населения всегда  было зависимо  от уровня и развития и расположения производства.
2 Численность и плотность населения быстро возрастает в странах с другим типом воспроизводства населения.
3. Более плотно заселены районы давнего освоения, где  существовали  сильные цивилизации древнего мира.
4 Постоянные населенные  пункты на планете размещены 80% на равнинах, более 50%- на расстоянии от моря не более чем 200км, а на 30%- не далее чем 50 км от побережья.
А. Природный  Б. Исторический    В.  Демографический.    Г. Экономический    
4. Назовите городские агломерации Украины
5.  Найти пару, Города выполняют функции:
1. промышленная                                                А.Гибралтар
2. религиозная                                                      Б. Оттава
3. политико - административная                     В. Детройт      
4. военная                                                               Г. Медина           
                                                                                  Д. Чикаго
6. Расположите мегаполисы с Востока на Запад
А.  Приатлантический    Б. Токкайдо    В. Приозерный     Г. Калифорнийский
7.    Расположите  городские агломерации с  юга на север:
А. Парижская   Б. Сан- Паулу  В. Лондонская  Г. Киевская. 
8.  Вставить  в тексте пропущенные слова
 Для  урбанизации развивающихся стран характерен   ……….уровень урбанизации, ………. темпы урбанизации, ………… урбанизация.
9.  Закончите предложение:
 В развивающихся странах быстро увеличивается количество городского населения, но городской способ жизни не  распространяется. Это явление называется……………………….
10.   Выберите правильное утверждение:
А. Главная  черта, которое  отличает городское население от сельского это характер
занятости населения
Б.  Городское населения  занято в основном в сельском хозяйстве
В.   Сельское населения занято в основном в сфере услуг
Г.   Городское и сельское население занято в сфере услуг

